


RESULTADO ENCUESTA
A CORREDORES 2021



Total participantes  
13.609
ES 10.728
EN 2.881

21K  Total 5090    
ES 4211
EN 809

42K Total 8589 
ES 6517

EN 2.072  
      



¿Tienes intención de participar en la prueba?

Me gustaría 
recuperar el importe 

de mi inscripción

Participar en 
la prueba popular

Si pudiera 
la retrasaría a 2022

No lo sé, 
aún tengo dudas



¿Consideras que las carreras populares son eventos 
de riesgo en tiempos de COVID?

No, con medidas 
para garantizar 

la seguridad

En otoño van a 
ser seguras por la 

inmunización

Sí, y deberían 
cancelarse aún 

con vacunas



¿Estás dispuesto/a a participar en la prueba aunque 
se exija una PCR a cargo del corredor?



¿Estás dispuesto/a a participar en la prueba aunque se exija 
un test de antígenos a cargo del corredor?



¿Qué te parecería que fuese requisito estar vacunado para participar?



¿Cómo te sentirías más seguro para correr 
la prueba popular del Maratón Valencia?

Menos participantes

Salidas más 
espaciadas y distancia

Vacuna

PCR

Mascarilla la mayor 
parte de la prueba

En ningún caso

En ningún caso



Salidas más espaciadas y distancia

Mascarilla principio y fin

Me siento seguro con la Organización

Vacuna

PCR

Menos participantes

No me siento seguro y no quiero correr

Otras

¿Cómo te sentirías más seguro para correr 
la prueba popular del Medio Maratón Valencia?
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